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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS VINTE DIAS DO MÊS DE JANEIRO
Às dez horas do dia vinte do mês de janeiro do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Sebastiana Maria Ribeiro. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou os edis sobre o teor das atas da 16ª e 17ª sessões extraordinárias do ano 2013, às quais não houve retificação nem impugnação da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria em pauta. Projeto de Lei n. 229/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 224.000,00 (duzentos e vinte e quatro mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 01/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, dos subsídios do prefeito municipal, do vice-prefeito municipal e dos secretários municipais, que especifica. Projeto de Lei n. 02/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - Conselho do FUNDEB. Projeto de Lei n. 03/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o aumento dos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei n. 04/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências do Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei n. 05/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei n. 06/2014, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento nos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. Projeto de Resolução n. 01/2014, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica. O presidente suspendeu então a sessão por quinze minutos para que pudessem dar continuidade à conversa que eles, edis, vinham tendo em sua sala com os diretores do Sindiservidor a respeito dos Projetos de Lei n. 03 e 04/2014. Reaberta a sessão, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 229/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 224.000,00 (duzentos e vinte e quatro mil reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Tiago Bosco de Souza Elias. Projeto de Lei n. 01/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, dos subsídios do prefeito municipal, do vice-prefeito municipal e dos secretários municipais, que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, líder do PV, e Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB. Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 02/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - Conselho do FUNDEB. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 03/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o aumento dos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica. O vereador Lucas Seren solicitou questão de ordem e pediu vista do projeto, pelo fato de que este voltaria a ser discutido pelos servidores em assembleia naquela mesma data e em atendimento ao pedido feito pelos diretores do Sindservidor. O presidente concedeu vista do projeto ao vereador. Projeto de Lei n. 04/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, Inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências do Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Bebedouro, que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Lucas Seren, Paulo Bola, Freitas, Engenheiro Nasser e Dr. Fernando Piffer. Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Dr. Tiago. Na justificativa de voto falou a vereadora Sebastiana. Projeto de Lei n. 05/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do DEM, e Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB, que indagou do vereador Lucas Seren se os valores que eles, vereadores, haviam destinado às entidades beneficentes em 2014 por meio de emendas orçamentárias no ano anterior estavam já inclusos nas referidas subvenções ou nestas seriam inclusos posteriormente. O vereador Lucas Seren solicitou questão de ordem para responder que ele não dispunha daquela informação, apenas sabia que os repasses de subvenções em questão estavam já previstos na lei orçamentária deste ano 2014. O vereador Beto Mazzeu solicitou questão de ordem para elucidar que o que era aprovado [para as entidades assistenciais] num determinado ano, a elas devia ser repassado no mesmo ano, para fechamento da contabilidade no final do ano. Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 06/2014, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. O vereador Freitas solicitou questão de ordem e pediu vista do projeto, esclarecendo que o fazia para que pudessem aguardar a deliberação dos servidores na assembleia que realizariam naquela data e o resultado das negociações entre o Sindservidor e a Prefeitura. O presidente concedeu vista do projeto ao vereador. Projeto de Resolução n. 01/2014, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Lucas Seren, Freitas, Engenheiro Nasser e Dr. Fernando Piffer. No encaminhamento, falaram os vereadores Paulo Bola, líder do PTB, e Engenheiro Nasser, líder do PV. Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Dr. Tiago. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Chanel (José Baptista) e Sebastiana. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 1ª (primeira) sessão ordinária do ano 2014, a realizar-se dia 03/02, às 20h. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão da 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2014. 
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